

Ügyiratszám: ÖNK/12-14/2014.

T Á J É K O Z T A T Ó

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2014. augusztus 28-i ülésére

a Polgármesteri Hivatal és a jegyző által a képviselő-testület két ülése között végzett tevékenységéről

Tisztelt Képviselő-testület!

Az elmúlt képviselő-testületi ülés óta a jegyző és a Polgármesteri Hivatal az alábbi tevékenységeket végezte:

Jegyző:

A Nagyatádi Televízióban adott interjúval tájékoztattam a választópolgárokat a helyi önkormányzati választásokkal kapcsolatos aktuális tudnivalókról, feladatokról. Augusztus 18-án részt vettem a Nagyatád Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzata ülésén. Augusztus 22-én a Somogy Megyei Területi Választási Iroda, választással kapcsolatos munkamegbeszélésén vettem részt.

Jogtanácsos:

A.) Képviselő-testület, bizottságok, polgármester határozatainak végrehajtása:

A Képviselő-testület 127/2014. (V.29) számú határozata szerint elkészítette a Nagyatád Baross G. u. 1. sz. alatti épület első emeletén lévő 203. és 204. sz. iroda ingyenes használatára vonatkozó megállapodást a Jobbik Magyarországért Mozgalom Nagyatádi alapszervezete javára.

A Képviselő-testület 122/2014. (V.29.) számú határozata szerint elkészítette a Nagyatád Széchenyi tér. 1/A sz. alatti szálláshely és étterem bérletére vonatkozó megállapodás 2014. június 30. napjával való megszüntetését.

A Városfejlesztési és Gazdálkodási Bizottság 70/2014. (VI.24.) számú határozata szerint elkészítette a nagyatádi 518/2/A/2 hrsz-ú Nagyatád Baross G. u. 5/A sz. alatti helyiség bérletére vonatkozó megállapodás 2014. június 30. napjával való megszüntetését az Mini Nyomda Kft. bérlővel.

A Polgármester rendelkezése szerint elkészítette a nagyatádi 0220/29 hrsz-ú ingatlan 2000 m² nagyságú részére vonatkozó, egy évi időtartamú bérleti szerződést a Szabadics Közmű és Mélyépítő Zrt. javára.

B.) Peres ügyek, jogi képviselet:

T.J. és Társa végrehajtást kérőknek Nagyatád Város Önkormányzata adós ellen a Nagyatádi Járásbíróság előtt 1505-vh.208/2012. sz. végrehajtási ügyben a Magyar Állam jogutód által

benyújtott felülvizsgálati kérelmet a Kúria a Pfv. I.20.468/2014/2 sz. végzésével elutasította, ezzel jogerősen megállapításra került, hogy az Önkormányzat jogutódja a Magyar Állam. H.M. felperesnek Nagyatád Város Önkormányzata elsőrendű és a Netta-Pannónia Kft. másodrendű alperesek elleni szerződés érvénytelenségének megállítása és más iránt indított perében a Kaposvári Törvényszék a 19.P.20.695/2014/3. sz. ítéletével felperes kereseti kérelmét elutasította.

Jegyzői Iroda:

Ellenőrizték a Nagyatádi Óvodák tanügyigazgatással kapcsolatos dokumentumait, azok vezetésének rendjét Ellenőrizték a Nagyatádi Óvodák nyári óvodai ellátását.

Elkészítették és benyújtották a 229/2012. (VIII.28.) Kormányrendelet előírásainak megfelelően, a pedagógus álláshelyek és foglalkoztatási jogviszonyokról szóló adatszolgáltatást a Közoktatási Információs Rendszer számára.

Adatszolgáltatást nyújtottak a Somogy Megyei Kormányhivatal Nagyatádi Járási Hivatalának az államigazgatási, közigazgatási és közszolgáltatási ügyintézési pontok felméréséhez.

Részt vettek az augusztus 20-i városi ünnepség előkészítésében és lebonyolításában.

Pénzügyi Iroda:

Július 1-jén megtörtént a számlavezető bank-váltás. Július-augusztus hónapban folyamatosan végeztük az ezzel kapcsolatos teendőket. Elkészítettük és a Kincstárhoz továbbítottuk az Önkormányzat és intézményei, a nemzetiségi önkormányzatok, valamint a Társulás és intézménye 2014. I. féléves időközi költségvetési és mérlegjelentését, továbbá a gazdaságstatisztikai jelentést.

A Városközpont rehabilitációs pályázathoz kapcsolódóan benyújtásra került az utolsó időközi és a záró kifizetési kérelem.

A turisztikai információs központ kivitelezése befejeződött, a pénzügyi elszámolást benyújtottuk a Közreműködő Szervezet részére.

A Városháza energetikai pályázatához kapcsolódóan feltételes közbeszerzési eljárást folytattunk le. A projekt a 2014. szeptemberi benyújtásra előkészítésre került. Az egészségügyi alapellátás fejlesztése pályázat teljes dokumentációja benyújtásra került.

Az adócsoporthoz befejeződött a határidőben beérkezett iparüzési adóbevallások (900 db) feldolgozása. Elvégezték az I. félévi zárlati munkákat és megküldték a Magyar Államkincstárnak. Kinyomtatták és kiküldésre kerültek a szeptember 15-én esedékes II. félévi adófizetési kötelezettségeket tartalmazó értesítéseket.

Elkészítették a pályázatot az e-útdíj bevezetése miatti bevételkiesés ellentételezésére igényelhető állami támogatásról.

Hatósági Iroda:

Határidőre megküldték a Központi Statisztikai Hivatal részére 2014. első félévére vonatkozóan a kereskedelmi tevékenységet folytatókról szóló statisztikát, valamint a működést kezdő, megszűnt, üzemeltetési kört módosított kereskedelmi és nem üzleti céllal üzemeltetett szálláshelyekről, az egyéb szálláshelyek kivételével készült jelentést.

Az anyakönyvvezető 2014. augusztus 8-án – a Somogy Megyei Kormányhivatal szervezésében – a 2014. július 1-től bevezetésre került Elektronikus Anyakönyvi Rendszer működésével kapcsolatos elméleti és gyakorlati oktatáson vett részt.

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. tv. 20/A. § alapján 2014. augusztus 28-án 288 gyermek, illetve tanulmányait folytató fiatal felnőtt részére

került kifizetésre gyermekenként 5800,- Ft értékben természetbeni támogatás, Erzsébet utalvány formájában.

Folyamatosan végzik a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2014. évi általános választásának előkészítését.

Műszaki és Vagyongazdálkodási Iroda:

A volt zeneiskola épületének felújítása, átalakítása befejeződött, a Turisztikai Központ műszaki átadása 2014. július 3-án megtörtént.

A városi úthálózaton keletkezett kátyúk betömedékelése elvégzésre került mintegy 620 m² felületen.

Végrehajtásra került az önkormányzati utak és parkolók megkopott burkolati jeleinek 286,8 m² gépi és 1035,5 m² kézi festése.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot fogadja el.

Határozati javaslat:

Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a jegyző és a polgármesteri hivatal a képviselő-testület két ülése közötti időben végzett tevékenységéről szóló tájékoztatót elfogadja.

Nagyatád, 2014. augusztus 22.


Dr. Kovács Ildikó